

一住户半散养数十只虎皮鹦鹉,排泄物和掉落的羽毛四处飞落——

“扰民鸟”相伴, 邻居苦恼求支招

在我市新龙花苑内,有户居民在自家饲养数十只虎皮鹦鹉,因此产生的鸟粪和脱落的羽毛,令左邻右舍极为烦恼。昨天,本报记者采访后了解到,解决此事面临一个尴尬难题。

居民多年被困扰——

半散养鹦鹉造成环境脏乱差

“他饲养的鸟数量比较多,又是半散养的状态,鸟粪不时飞溅到邻居家,既污染了环境,又有可能传播病菌,这太不应该了!”家住我市崇川区新龙花苑的几位住户,向我市政府热线和本报新闻热线反映了这桩糟心事。

接到市民反映后,记者于昨天下午赶到涉事小区一探究竟。

“喏,你看这后窗台上,到处都粘着鸟毛,这些鸟毛不时就飞到我们家中,粘在晾晒的衣服被子上。你再看,地上还有一些鸟粪,这些无人清理的鸟粪会不会传播病菌呢?”昨天中午,一位居民主动向记者介绍起相关情况。

社区多次出面做协调——

户主不整改各部门处置少依据

为弄清此事,记者按下涉事户主的门铃,但始终无人响应。无奈之下,记者只得向邻居打听情况。“户主是名50多岁的男子,本地人。”一位居民向记者介绍,“他不怎么和外人交流,所以,具体情况我们也不是很清楚。”

记者随后找到了城东街道新桥社区党委书记丁旭。“这事,坦率地说,存在不是一天两天了,”丁旭介绍,“一开始,社区工作人员多次上门做工作,建议户主将半散养的数十只虎皮鹦鹉改成用鸟笼喂养。可是,该户主并没有积极响应,导致问题长期存在。”

换位思考实为上策——

专家建议通过法律渠道解决

“虎皮鹦鹉是鹦形目鹦鹉科的鸟类,又叫娇凤,属小型攀禽品种,以植物种子等为食,营巢于树洞中,性情活泼且易于驯养,在中国是大众喜欢的宠物鸟之一。”昨天,接受本报记者采访的南通动植物专家居卫东介绍,“虎皮鹦鹉不在国家野生保护动物名录之内,市民可以饲养。”

但是,可以饲养不等于放任和无序饲养。

“居民反映涉事户主将数十只虎皮鹦鹉半散养在阳台,鸟毛、鸟粪到处都是,存在传播病菌隐患,要求政府部门协调该户采用鸟

记者注意到,涉事户主将后阳台加装防盗窗,又蒙上一层网;网内,有多只色彩各异的虎皮鹦鹉在不住地鸣叫跳跃。约五六平方米的空间内,摆放着鸟窝、食具、水槽等,现场散发着阵阵异味。

“凌晨四五点这群鸟就开始鸣叫,我们都忍了,可是,这脏乱差明显影响小区环境,能不能建议户主换成笼养呢?我们希望政府有关部门出面管一管……”居民们指着现场说,小区每次开展文明卫生检查,这一现场都被诟病,但偏偏每一次都管不了。

眼下,气温开始不断升高。这脏乱差的环境,让小区居民很是闹心。

丁旭告诉记者,他们随后找了城管部门的执法人员,城管一听也挠头:他们可以管居民不当养鸡养鸭,可是,管不了养鹦鹉呀。没有执法依据,这还真是个新问题。

本着追根溯源的心态,随后,社区又找到了市自然资源规划局、市生态环境局、市卫健委、疾控中心、农林等政府职能部门,包括城东派出所,得到的回应都是一样:这事儿,还真不好管。

小小的一群虎皮鹦鹉,居然难倒了这么多的政府职能部门。

笼规范养鸟,应该说不无道理。不管做什么事,都要将心比心、换位思考。”居卫东认为,协商处理实为上策。

我市一位法律界人士在接受记者采访时表示,根据有关法规,居民饲养包括鸟类在内的各类宠物的一个重要前提,是不能造成周边环境污染,不得妨碍和危害他人正常生活,不得干扰他人居住权和卫生权。如果涉事户主拒不整改,那么,小区居民可以联名提起相关法律诉讼,通过打官司彻底解决难题。

本报记者周朝晖

载货三轮黑夜不慎落水 好心村民接力救助八旬老人

晚报讯 “志银叔,快跟我到北边河里看一看,有辆三轮车掉在了水里!”海安市滨海新区周庄村19组村民彭素琴急促地呼喊,申志银听到后急忙扔下手中的碗筷紧随彭素琴前去。

20日晚,彭素琴在去邻居家吃饭的途中,发现河内有道亮光,走近一看,一辆载着芦柴的三轮车车头朝下栽在河内。彭素琴呼喊好久无人答应,她赶紧将申志银喊来,一同救人。一行人到达现场后继续呼喊,申志银头戴夜矿灯下河寻找。

就在大家准备报警时,不远处走来一位老人,“这车是我的,掉下去半天,没人路过,我好不容易爬上来了。手机也没带,刚去找人借手机打电话给我孙子了。”老人边走边说道。“人没事就好,车我来想办法帮你拖上来。”申志银说着,便下河勘查车子状况。

“老人家你等会儿,我回家拿绳子,开车过来帮你把车拉上来。”不一会儿,老申就开着他的拖拉机过来了。经过一番周折后,落水三轮车终于被拉上了岸。

据了解,老人姓卞,今年已经81岁了,当时他开着三轮车载着芦柴送往外孙家,途经一片空地时,感觉车上芦柴往下掉落,赶紧下车查看。谁知电源未关,也未拉手刹,车头直往河道内冲去。老人一把拖住后车厢,跟着车一同掉下水去。在水里挣扎了几分钟,老人家费九牛二虎之力从水里爬了上来。在申志银、彭素琴等一个多小时努力下,黑夜中,三轮车终于被拉上了岸。

老人连连致谢,申志银却说:“没啥好谢的,遇到这样的情况谁都会出手相助的。”说完,他便开车离去了。

通讯员符小燕 康传广 记者杨钰颖

帮他人转移敲诈赃款 两人因掩饰、隐瞒犯罪所得获刑



海安一男子深夜在陌陌上添加了一好友,在与对方“裸聊”中,一步步被引入陷阱,前后被敲诈14万余元。刘某、徐某帮助敲诈者转存取现,导致受害人被敲诈的钱款查不到最终去向。记者昨天了解到,海安法院审理了这起掩饰、隐瞒犯罪所得案,刘某、徐某分别被判处有期徒刑三年、有期徒刑二年,并被处相应罚金。

去年7月的一天,海安的王某在家中通过陌陌软件添加了一位陌生好友,在双方聊天过程中,对方提出视频“裸聊”,王某经不住诱惑,答应了对方要求。之后,对方让王某下载了一个软件,软件安装过程中,王某输入了软件发送的一个邀请码,允许软件读取通讯录。没想到,“裸聊”后对方就把“裸聊”的视频和通讯录好友截图发给了王某。对方恐吓王某并让其转钱,称不然就把“裸聊”视频发

给通讯录上的全部好友。此后,王某先后转账14万余元至对方指定的账户。

被敲诈后的第二天,王某向公安机关报案。海安市公安局经侦查发现刘某、徐某有作案嫌疑,遂对二人网上追逃。同年8月,浙江省常山县公安局民警电话通知徐某到公安机关接受调查,徐某经通知后主动到案,经多次讯问,如实供述了自己的犯罪事实。当月,海安市公安局将另一名嫌疑人刘某抓获归案。经讯问,刘某如实供述了其犯罪事实。

除了王某,本案中的另一名被害人常某也以同样的方式被敲诈勒索5万多元。

经查,刘某、徐某并不是敲诈勒索的实施人,二人主要负责向上家提供自己的银行卡和支付宝卡号,再将账号内转入的他人实施敲诈勒索所得钱款转账或取现,以这种方式帮助他人转移资金。海安法院经审理后认为,二人的行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,遂依法作出前述判决。

法官提醒,使用手机随意添加陌生人要慎重,不要随意接受对方发送的不明网络链接、安装不明软件,同时要提升自我约束力,即使在一个人时也要做到慎言慎行,不给不法分子可乘之机。

本报通讯员张文君 孙洁 本报记者王玮丽

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889

鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 36岁 1.72 南通 前台/高级工程师 有车房 素质高

男 40岁 1.75 健康 技术 有车房 儿女

男 60岁 1.77 离婚 事业单位 有车房 顾家

女 26岁 1.60 本科 初中 教师 有车房 肤白

女 28岁 1.62 未 小学教师 有车房 漂亮

女 48岁 1.62 离婚 自己开公司有实体店 资产雄厚 有车房 气质佳

地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772



咨询请扫码

登录请扫码